

## Zápis ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 20.5.2019 od 18,00 hodin

**Účast:** Ondřejíček, Frýaufová, Bc. Haden, Lukáš Kolmačka, Ing. J. Monhart, Mgr. Věra Peterková, Šebelle

Omluven: R. Vildman, Šlechta

Občané: 28

Program:

- 1) Zahájení
- 2) Ověření zápisu ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 25.2.2019
- 3) Kontrola usnesení ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 25.2.2019
- 4) Účetní závěrka 2018
- 5) Závěrečný účet 2018
- 6) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene Dobřív par.č. 49/40
- 7) Vyúčtování vodného a stočného – Dobřív 2018
- 8) Vyúčtování vodného a stočného – Pavlovsko 2018
- 9) Vodné pro Pavlovsko 2019
- 10) Žádost o dotaci na závlahový systém TJ Sokol
- 11) Dotace SFDI na chodník III/11727
- 12) Dotace PSOV PK na úpravu chodníku a cest na hřbitově
- 13) Rozpočtová opatření
- 14) Žádost o odkup pozemků část par.č. 1315/21 v k.ú. Dobřív
- 15) Různé
- 16) Rozprava
- 17) Usnesení
- 18) Závěr

Starosta navrhl doplnit k bodu 6) projednání dalších 2 smluv na věcná břemena.

K programu nebyly žádné další připomínky a s doplněným bodem 6) byl schválen 7 hlasy.

1) Starosta pokračoval dle schváleného programu. Jako zapisovatele určil starosta Zlatu Váňovou. Na ověřovatele zápisu byli navrženi Jitka Frýaufová a Bc. Jan Haden. Jiné návrhy nebyly, navrženi byli zvoleni 7 hlasy.

2) Ověřovatelka zápisu Mgr. Peterková konstatovala, že zápis ze zasedání ze dne 25.2.2019 zkontrolovali a zápis odpovídá průběhu zasedání. Zastupitelé schválili zápis z 25.2.2019 a to 7 hlasy.

3) Starosta provedl kontrolu usnesení ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 25.2.2019. Nebyly ukládací body. Z dřívějšího usnesení byl bod k problémům s příjmem ČT přes anténu. Starosta seznámil zastupitele s dopisem se žádostí o nápravu, který zaslal České televizi. Na tuto žádost Česká televize odpověděla v tom smyslu, že výstavba vykrývacích vysílačů není ekonomicky únosná a dnes již existuje řada alternativních možností pro příjem signálu. Vybudování vykrývače je možné na náklady obce. Zastupitelé berou na vědomí usnesení ze dne 25.2.2019.

4) Starosta předal slovo účetní, která seznámila zastupitele s podklady k účetní závěrce. Zastupitelstvo schválilo účetní závěrku obce za rok 2018 a to 7 hlasy.

5) Dále účetní seznámila zastupitele s návrhem závěrečného účtu obce za rok 2018. Tento návrh závěrečného účtu byl řádně vyvěšen na úřední desce. K návrhu nebyly doručeny žádné písemné připomínky. Zastupitelstvo schválilo celoroční hospodaření obec za rok 2018 bez výhrad a to 7 hlasy.

6)  
a) Starosta předložil ke schválení Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s firmou ČEZ Distribuce a.s., pro připojení pozemku par.č. 49/40. Jedná se o věcné břemeno na pozemku par.č. 49/23 v k.ú. Dobřív. Úplata činí 1000,- Kč bez DPH. Zastupitelstvo schválilo Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodě o umístění stavby č. IV-12-0014458/02 s ČEZ Distribuce a.s. na pozemku par.č. 49/23 v k.ú. Dobřív 7 hlasy.

b) Dále starosta předložil ke schválení Smlouvu o zřízení věcného břemene s firmou ČEZ Distribuce a.s. pro par.č. 57/10 a 57/9. Jedná se o věcné břemeno na pozemku par. č. 49/23 v k.ú. Dobřív. Úplata činí 1500,- Kč bez DPH. Zastupitelstvo schválilo Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-0013035/1 s ČEZ Distribuce a.s. na pozemku par.č. 49/23 v k.ú. Dobřív 7 hlasy.

c) Starosta předložil ke schválení Smlouvu o zřízení služebnosti s Povodím Vltavy, s.p. Jedná se o věcné břemeno pro obec za kanalizaci pod potokem u Švédského mostu a pod kovárnou. Úplata činí 20000,- Kč bez DPH. Zastupitelstvo schválilo Smlouvu o zřízení služebnosti č. 469/2019-SML s Povodím Vltavy, s.p. na pozemku par.č. 1501/3 v k.ú. Dobřív 7 hlasy.



7) Starosta předložil zastupitelstvu vyúčtování vodného a stočného za rok 2018 v Dobřívě. Toto vyúčtování schválila Valná hromada Vodohospodářského sdružení Rokycanska. Odchytky na skutečných nákladech proti rozpočtovaným u vodného i stočného nemají dopad do finální ceny za rok 2018.

Zastupitelé berou na vědomí vyúčtování vodného a stočného za rok 2018 v Dobřívě.

8) Starosta předložil ke schválení vyúčtování vodného a stočného na Pavlovsku za rok 2018. Sdělil, že je nutné tvořit fond obnovy vodohospodářského majetku. Cena vodného za rok 2018 činila 29,45 bez DPH. K tomuto bodu byla rozsáhlá diskuze.

P. Vildman se dotazoval, zda je již jednáno se Železárnami, že mělo být jednáno již dávno. Navrhoval řešení, osadit nádrže a zastavit vodu do Železáren.

Starosta sdělil, že proběhla schůzka s novým ředitelem Železáren. Připravuje se smlouva na odběr vody, nyní se řeší prokazatelné měření odebrané vody.

Ing. Janovec chtěl vědět příjmy a výdaje z vyúčtování. Navrhoval, aby byla nejdříve smlouva se Železárnami a poté, aby se řešilo navýšení vodného pro Pavlovsko.

Starosta přečetl náklady i tržby z provozování vodovodu na Pavlovsku.

V. Houška navrhoval, aby byly dány termíny, do kdy bude vyřešeno.

Zastupitel Ing. Monhart sdělil, že není proti vyšší dotaci na vodné a chce co nejdříve řešit Železářny.

Zastupitel Z. Šebelle opakoval, že nejdříve musí být objektivní měření spotřeby.

P. Vildman se dotazoval, zda je kontrolováno, jak se provádějí zásypy při opravách.

Starosta sdělil, že konkrétně při poslední opravě vodovodu nebyl přítomen. Opravy nám provádí odborná firma, kterou zajišťuje Ing. Šmolík.

Zastupitelstvo schválilo vyúčtování vodného a stočného za rok 2018 na Pavlovsku 7 hlasy.

9) Starosta navrhl navýšení vodného na Pavlovsku od 1.7.2019 o 3,- Kč/m<sup>3</sup> s DPH.

Z. Šebelle sdělil, že souhlasí s Ing. Monhartem, s tím, že by voda měla být více dotována. Vodovod byl budován v akci Z, kdy občané museli odpracovat hodiny. Zároveň sdělil, že 3,- Kč navýšení není tak moc.

Ing. Janovec se dotazoval, kdy proběhne výměna vodoměrů, zda jsou sledovány a vyhledávány poruchy.

Starosta sdělil, že vodoměry budou vyměňovány postupně. Dále sdělil, že již byly opraveny 2 velké poruchy, které snížili spotřebu vody. Vyhledávání poruch je velmi složité.

Z. Šebelle sdělil, že nové poruchy jsou poznat na spotřebě. Starší se špatně hledají.

Mgr. Peterková navrhla vyčkat s navýšením vodného do doby, než bude podepsána smlouva se Železárnami. I u tohoto bodu probíhala rozsáhlá diskuze.

Starosta nechal hlasovat o navýšení vodného o 3,- Kč/m<sup>3</sup> s DPH, pro 2, proti 5. Návrh nebyl schválen.

Starosta předložil návrh u diskuze na projednání o ceně po uzavření smlouvy se Železárnami.

Starosta dal hlasovat o návrhu Mgr. Peterkové o přesunutí jednání o navýšení vodného, až po podepsání smlouvy se Železárnami, pro 5, proti 1, zdržel se 1.

10) Starosta předložil žádost TJ Sokol Dobřív o dotaci na dofinancování vybudování závlahového systému na fotbalovém hřišti. Hřiště je v majetku obce. TJ má nájemní smlouvu na užívání. Závlahové zařízení je investicí do majetku obce. TJ podala žádost o dotaci na Plzeňský kraj z programu Podpora vybudování a modernizace sportovišť v roce 2019, TJ obdržela dotaci 200 tis. Rozpočtovaná cena činí 332030,- Kč. Na dofinancování je třeba 132 tis. Kč.

Zastupitelstvo schválilo dotaci ve výši 132000,- Kč pro TJ Sokol Dobřív na vybudování závlahového systému na fotbalovém hřišti. Pro 6, zdržel se 1.

11) Starosta seznámil zastupitele s tím, že obci byla přidělena dotace ze SFDI na vybudování chodníku při silnici III/11727 ve výši 1274190,- Kč, což je 85% uznatelných nákladů akce. V letošním roce naše akce nebyla SÚS PK zahrnuta na realizaci a tak předpokládáme její realizaci v roce 2020. Čerpání této dotace je možné i v dalším roce. Při této akci se zároveň bude vyměňovat vodovod a prodlužovat splašková kanalizace.

Zastupitelstvo schválilo přijetí dotace ze SFDI na chodník při silnici III/11727 a to 7 hlasy.

12) Starosta dále sdělil, že obci byla schválena dotace z PSOV Plzeňského kraje na projekt Úprava cest a chodníků na hřbitově ve výši 350 tis. Kč

Zastupitelstvo schválilo přijetí dotace ve výši 350000,- Kč z PSOV Plzeňského kraje na úpravu cest a chodníků na hřbitově 7 hlasy.

13)

a) Starosta předal slovo účetní, která zastupitelstvo seznámila s rozpočtovým opatřením č. 3, které schválil starosta, dle schváleným pravomocí. Jedná se o přesun 120,- Kč z § Obecního úřadu, jedná se o výdaj na volby do Evropského parlamentu. Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č. 3.

b) Dále účetní předložila zastupitelstvu ke schválení rozpočtové opatření č. 4. Jedná se o navýšení výdajů na kanalizaci – uliční vpusti při silnici – 150000,- Kč; dále navýšení materiálu (dopravní značení), výdajů na opravy (asfaltování výjezdů) a projektové dokumentace na silnice – celkově 600000,- Kč; navýšení výdajů a opravy v MŠ (výměna padlého plotu) – 56200,- Kč; navýšení výdajů na kulturu (výroba pexesa, knihy – propagace obce) – 40000,- Kč; dotace pro TJ – 132000,- Kč; navýšení nebytového hospodářství (projekt kabiny) – 80000,- Kč; výdaje na volby do Evropského parlamentu – 28880,- Kč; navýšení výdaje OÚ – 120,- Kč (vrácení z rozpočtového opatření č. 3), snížení výdajů na chodník o 1058200,- Kč. Celkově se výdaje navýší o 29000,- Kč.

Příjmy se navýší o dotaci na volby do Evropského parlamentu ve výši 29000,- Kč. Schodek zůstává ve stejné výši.

Z. Šebelle se dotazoval, zda se budou v lokalitě za Vitáčkovými dělat i přípojky sítí, sdělil, že ti co mají již postaveno, si platili ze svého.

Starosta sdělil, že se budou dělat pouze hlavní řady a příprava na hranici komunikace, aby při případném napojování nebyla narušena nově vybudovaná komunikace.

Ing. Monhart sdělil, že si myslí, že TJ se příliš dotuje.

Starosta oponoval, že se jedná o majetek obce, který má TJ pouze pronajmutý.



Pan Zdeněk se dotazoval, zda projekt komunikací za Vitáčkovými řeší také veřejné osvětlení a rozhlas.

Starosta sdělil, že s veřejným osvětlením projekt počítá. Nový rozhlas je možné rozšiřovat dle potřeby, pouze musí být veřejné osvětlení, na které je možné jej umístit.

Pan Černý se dotazoval, zda je v projektu počítáno alespoň s chráničkou na internet.

Starosta sdělil, že projedná s projektantem.

Pan Kešner se dotazoval, zda se bude řešit položení elektřiny do komunikace.

Starosta sdělil, že v současné době se s tímto nepočítá, vzhledem ke lhůtám ČEZ by se protáhlo neúměrně územní i stavební řízení a lidé, kteří chtějí stavět, by museli zbytečně čekat ještě delší dobu. V celé lokalitě je nadzemní vedení.

Zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření č. 4 a to 7 hlasy

14) Starosta předložil zastupitelstvu žádost o odkup pozemku mezi chatami v chatové oblasti v Dobřívě, v místech kde dříve býval kontejner. Jedná se o cca 650 m<sup>2</sup> z pozemku par.č. 1315/21.

Zastupitelstvo schválilo záměr odprodeje části pozemku par.č. 1315/21 o výměře cca 650 m<sup>2</sup> v k.ú. Dobřív 7 hlasy.

#### 15) Různé

a) Starosta informoval zastupitele, že Městský úřad Rokycany zastavil řízení týkající se dočasné stavby na Permakulturní farmě.

Zastupitelé berou na vědomí zastavení řízení o dočasné stavbě permakulturní farmy.

b) Starosta informoval zastupitele o postupu prací na projektu parkoviště před řezníkem.

Zastupitelé berou na vědomí postup prací na projektu parkoviště.

c) Starosta informoval, že se pracuje na projektu na odkanalizování v ulici u Burýšků. V současné době jsou odpady svedeny do bývalé dešťové kanalizace. Vzhledem k tomu, že budou končit povolení vypouštění odpadních vod z volných výustí a další prodloužení nebude povoleno, je nutné řešit lokality, které neřešil projekt splaškové kanalizace.

Zastupitelstvo bere na vědomí práce na projektové dokumentaci na prodloužení kanalizace.

d) Starosta informoval o požáru lesního porostu u „hůrecké“ cesty. Byla nahlášena pojistná událost.

Zastupitelé berou na vědomí pojistnou událost v lese.

e) Starosta informoval o problémech v Základní škole v Dobřívě, které rozpoutala anonymní stížnost. Paní ředitelka ZŠ v reakci na tyto problémy podala výpověď a z tohoto důvodu bude nutné co nejdříve vypsát výběrové řízení na obsazení místa ředitele. Rozpoutala se vášnivá diskuze.

Zastupitel Ing. Monhart sdělil, že si myslí, že starosta ředitelku v řešení vzniklé situace nepodpořil a jednal bez porady se školskou radou. Starosta odpověděl, že tato tvrzení odmítá. Celou záležitost projednal s předsedkyní školské rady Mgr. Peterkovou, zastupitelkou p. Frýaufovou a místostarostou p. Šlechtou. Ing. Monhart se ze schůzek omluvil z pracovních

důvodů. Poté s předsedkyní Mgr. Peterkovou anonymní stížnost a závěry ČŠI projednal s paní ředitelkou. Starosta dále sdělil, že byl podpořit paní ředitelku při jednání s rodiči předškoláků v mateřské škole, již o několik týdnů dříve.

Pan Čepička sdělil, že všichni vědí, kdo anonymní stížnost poslal, a výsledkem stížnosti je, že děti přišly ve škole o bufet a teď ve výsledku i o paní ředitelku.

Pan Houška se dotazoval, jak konkrétně starosta podpořil paní ředitelku.

Starosta zopakoval jednání v MŠ a při projednávání výsledků zprávy ČŠI, podpořil opatření, která navrhla sama paní ředitelka. Dále řekl, že ohledně písma Comenia script se s paní ředitelkou domluvil, že jí návrh předloží v polovině května, aby bylo možno včas objednat pomůcky. Závěrem jednání bylo, udělat vše ze strany paní ředitelky, aby nastoupilo co nejvíce prvňáčků z mateřské školy a předčasně neodešel nikdo ze stávajících žáků. Nabídl jí svoji pomoc.

Paní Mudrová sdělila, že nové písmo bylo pouze záminkou, pro stěžování si na paní ředitelku.

Mgr. Peterková sdělila, že zřizovatel nemůže škole nařídít jaké písmo vyučovat to je pouze v kompetenci školy, může pouze doporučit změnu.

Paní Planetová sdělila, že její dcera novým písmem píše bez problémů a změna na staré písmo by byl krok zpět.

Mgr. Peterková sdělila, že výpověď ze strany paní ředitelky byla překvapením. Dále informovala, že ČŠI musí řešit i anonymní stížnosti.

Starosta znovu upozornil, že změnit vyučované písmo byl pouze návrh, aby se vyšlo vstříc rodičům, kteří kvůli písmu nechtěli dát děti do naší školy. Dále sdělil, že se informoval o možnostech dalšího postupu na odboru školství Krajského úřadu i na odboru školství Městského úřadu v Rokycanech. Na požadavky z řad diskutujících na odvolání někoho z řad pedagogů a pracovníků základní školy starosta odpověděl, že to je v kompetenci paní ředitelky. Ví, že to není jednoduché, ale jako starosta na to nemá žádné kompetence. V případě, že je podána výpověď ze strany ředitele, je nutné co nejdříve vyhlásit konkurz, aby byl zajištěn chod školy.

Ing. Monhart sdělil, že je nutné paní ředitelku podpořit.

Starosta prohlásil, že paní ředitelka podporu má.

Pan Čepička se dotazoval, co se stane, pokud odejdou i jiní z řad pedagogů. Jak je možné, že čtyři lidé jsou schopni vyhnat paní ředitelku.

Pan Houška sdělil, že podle jeho názoru paní ředitelka podporu ze strany zřizovatele necítí.

Mgr. Peterková jako předsedkyně školské rady opět zopakovala, že školská rada paní ředitelce nic nevytýkala.

Starosta na dotaz sdělil, co bylo obsahem anonymu, jak se k tomu vyjádřila ČŠI. Paní ředitelka e-mailem informovala rodiče o nápravných opatřeních, která přijala ihned po kontrole ČŠI. Obec napsala vyjádření ke zprávě ČŠI v tom smyslu, že nápravná opatření jsou dostačující a vyhovující.

Pan Houška sdělil, že neměl problém v komunikaci s paní ředitelkou, jak si stěžoval anonym.

Pan Krafta sdělil, že děti mají s paní ředitelkou velmi hezký vztah.

Pan Čepička sdělil, že děti jsou ve škole spokojené. Co je čeká teď? Budou si muset zvykat na nové lidi.

Pan Šebelle, se dotazoval, zda by nebyla ještě možnost přesvědčit paní ředitelku o stažení výpovědi.

Starosta sdělil, že s paní ředitelkou vše ještě jednou projedná.

Mgr. Pešková sdělila, že problémem je jeden konkrétní zaměstnanec školy, že by bylo vhodné vyřešit toto.

Mgr. Peterková sdělila, že školu neřídí starosta. Nemůže řešit personální otázky, není jednoduché propustit zaměstnance.



Ing. Janovec se dotazoval, proč se neuskutečnila například schůzka rodičů s učiteli a paní ředitelkou. Zapisovatelka sdělila, že v pondělí 27.5. je rodičovská schůzka.

Zastupitelé se se zástupci rodičů p. Dvořákovou a p. Baslovou, zástupcem školské rady p. Mudrovou a zástupcem pedagogů Mgr. Peškovou dohodly, že výše uvedení zástupci navštíví paní ředitelku a budou jí tlumočit závěry ze zastupitelstva obce, vyjádří jí podporu zastupitelstva, a zjistí, zda je možno ovlivnit její rozhodnutí stran výpovědi.

Zastupitelé berou na vědomí aktivitu rodičů a opakovaně vyjadřují podporu paní ředitelce k vyřešení problému.

f) Starosta informoval o tom, že bylo dokončeno osazení nového rozhlasu, v rámci dotace na protipovodňového opatření. V současné době probíhá zkušební provoz, aby se odstranili nedostatky.

Zastupitelstvo bere na vědomí dokončení protipovodňového opatření – rozhlasu.

g) Starosta informoval o možnosti získat z dotace ovocné stromy a lípy na vysazení okolo cyklostezky za školkou u skládky a u potoka.

Zastupitelstvo bere na vědomí možnost získání stromků na výsadbu.

h) Starosta informoval o programu pro seniory, jedná se různé přednášky z různých oborů. V případě zájmu seniorů je možno zajistit.

Zastupitelstvo bere na vědomí program kurzů pro seniory.

ch) Starosta sdělil, že se pokoušel s ČEZ řešit časté výpadky elektřiny na Kudibalce. Ze strany ČEZ se nejedná o mimořádnou situaci.

Zastupitelstvo bere na vědomí jednání s ČEZ kvůli výpadkům elektřiny.

#### 16) Rozprava

Pan Šnajdr se dotazoval na ochranné pásmo vrtu na Pavlovsku.

Starosta sdělil, že snížený rozsah ochranného pásma připomínkovalo město Rokycany, kvůli pozemku permakulturní farmy. V současné době došlo k dohodě o zajištění pitné vody a tato připomínka by měla být tímto vypořádána.

Dále se p. Šnajdr dotazoval na možnost opravy výjezdů na hlavní silnici a informace o vodojemu.

Starosta sdělil, že výmoly budou opraveny. K vodojemu starosta sdělil, že nyní se s projektantem řešilo umístění čerpadel a pracuje se na projektové dokumentaci ke stavebnímu povolení.

## 17) Usnesení

Starosta požádal zapisovatelku, aby přečetla všechna přijatá usnesení

## 18) Závěr

Závěrem starosta poděkoval všem přítomným za účast.

Skončeno ve 20,50 hod.

Zapsala: Váňová  
21.5.2019

Ověřovatelé: Jitka Frýaufová

Bc. Jan Haden



Jiří Ondřejíček  
starosta obce



**OBEC DOBŘÍV**  
338 44 Dobřív 305  
IČ: 00258679  
DIČ: CZ00258679

Vyvěšeno: 24.5.2019



## Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 20.5.2019

### Zastupitelstvo obce

#### 1. ZVOLILO

a) ověřovateli zápisu: Jitku Frýaufovou a Bc. Jana Hadena  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

#### 2. SCHVÁLIL O

a) program zasedání  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

b) zápis ze zastupitelstva obce ze dne 25.2.2019  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

c) účetní závěrku obce Dobřív za rok 2018  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

d) celoroční hospodaření obce Dobřív za rok 2018 bez výhrad  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

e) Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodě o umístění stavby č. IV-12-0014458/02 s ČEZ Distribuce na pozemku par.č. 49/23 v k.ú. Dobřív  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

f) Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-0013035/1 s ČEZ Distribuce a.s. na pozemku par.č. 49/23 v k.ú. Dobřív  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

g) Smlouvu o zřízení služebnosti č. 469/2019-SML s Povodím Vltavy, s.p. na pozemku par.č. 1501/3 v k.ú. Dobřív  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

h) vyúčtování vodného a stočného za rok 2018 na Pavlovsku  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

ch) přesunutí jednání o navýšení vodného, až po podepsání smlouvy se Železárnami  
pro 5, proti 1, zdržel se 1

i) dotaci ve výši 132000,- Kč pro TJ Sokol Dobřív na vybudování závlahového systému na fotbalovém hřišti  
pro 6, proti 0, zdržel se 1

j) přijetí dotace ze SFDI na chodník při silnici III/11727  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

k) přijetí dotace ve výši 350000,- Kč z PSOV Plzeňského kraje na úpravu chodníku a cest na hřbitově  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

l) rozpočtové opatření č. 4  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

m) záměr odprodeje část pozemku par.č. 1315/21 o výměře cca 650 m<sup>2</sup> v k.ú. Dobřív  
pro 7, proti 0, zdržel se 0

### **3. B E R E N A V Ě D O M Í**

a) určení zapisovatelem Zlatu Váňovou

b) usnesení ze zastupitelstva obce ze dne 25.2.2019

c) vyúčtování vodného a stočného za rok 2018 v Dobřívě

d) rozpočtové opatření č. 3

e) zastavení řízení o dočasné stavbě permakulturní farmy

f) postup prací na projektu parkoviště

g) práce na projektové dokumentaci na prodloužení kanalizace

h) pojistnou událost v lese

ch) aktivitu rodičů a opakovaně vyjadřují podporu paní ředitelce k vyřešení problému

i) dokončení protipovodňového opatření - rozhlasu

j) možnost získání stromků na výsadbu

k) program kurzů pro seniory

l) jednání s ČEZ kvůli výpadkům elektřiny



